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Molitveno bdijenje u
Hyde Parku uoči
beatifikacije
kardinala Newmana

Treba muškarce i žene koji hoće
posvetiti svoj život plemenitoj
zadaći obrazovanja, odgoja
mladih i njihova formiranja
prema Evanđelju.

30.09.2010.

Jedna od kardinalovih omiljenih
meditacija sadrži riječi: 'Bog me
stvorio da izvršim određenu zadaću.
Povjerio mi je posao koji nije nikomu



drugom' ('Meditacije o kršćanskom
nauku'). Tu vidimo Newmanov pravi
kršćanski realizam, sjecište vjere i
života. Vjera teba postati plodonosna
za preobrazbu svijeta, djelovanjem
Duha Svetoga u životu i radu
vjernika. 

Nitko od onih koji realistično gledaju
na današnji svijet, ne može misliti da
kršćani mogu nastaviti živjeti kao i
do sada, ignorirajući duboku krizu
vjere koja utječe na naše društvo, ili
jednostavno imati povjerenja da će
kršćanskim stoljećima posredovano
nasljeđe vrijednosti nastaviti
nadahnjivati i oblikovati budućnost
našeg društva. Znamo da je u
vremena kriza i previranja Bog
podizao velike svece i proroke za
obnovu Crkve i kršćanskog društva;
pouzdajemo se u Njegovu providnost
i molimo da nas neprestano vodi. 

Ali, svaki od nas, u skladu sa svojim
životnim stanjem, pozvan je raditi za



napredak Kraljevstva Božjega
prožimajući vremeniti život
evanđeoskim vrijednostima. Svaki od
nas ima misiju, svatko je od nas
pozvan da mijenja svijet, da radi za
kulturu života, kulturu obilježenu
ljubavlju i poštovanjem prema
dostojanstvu svake ljudske osobe.
Kao što nam je Gospodin rekao u
evanđelju koje smo upravo čuli, naše
svjetlo treba sjati pred očima svih,
tako da, videći naša dobra djela,
mogu dati hvalu Nebeskom Ocu (usp.
Mt 5,16).

Želim uputiti posebnu riječ mnoštvu
nazočne mladeži. Dragi mladi
prijatelji, samo Isus zna koju vam je
'posebnu zadaću' namijenio. Budite
otvoreni njegovu glasu da može
odzvanjati u dubinama vašega srca;
čak i sada Njegovo Srce govori vašem
srcu. 

Krist treba obitelji da podsjeti svijet
na dostojanstvo ljudske ljubavi i



ljepotu obiteljskog života. Treba
muškarce i žene koji hoće posvetiti
svoj život plemenitoj zadaći
obrazovanja, odgoja mladih i njihova
formiranja prema Evanđelju. On
treba one koji žele posvetiti svoje
živote u službi savršene ljubavi,
slijedeći ga u čistoći, siromaštvu i
poslušnosti, te služeći mu u
najmanjoj našoj braći i sestrama.
Treba snažnu ljubav
kontemplativnih redovnika koji
podržavaju svjedočanstvo i
djelovanje Crkve svojom trajnom
molitvom. I treba svećenika, dobrih i
svetih svećenika, ljudi spremnih
položiti svoj život za svoje ovce.
Pitajte našega Gospodina što ima u
vidu za vas! 

Molite ga za velikodušnost da
mognete reći 'da'! Ne bojte se
potpuno predati Isusu. On će vam
dati milost da možete ispuniti svoje
zvanje. Dopustite mi da završim ovih
nekoliko riječi s toplim pozivom da



mi se sljedeće godine pridružite u
Madridu na Svjetskom danu mladih.
To je uvijek predivna prigoda za rast
u ljubavi prema Kristu i poticaj za
radostan život u vjeri zajedno s
tisućama drugih mladih ljudi. Nadam
se da ću tamo vidjeti mnoge od vas!

>>> više

Splendor Domini
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